
17 листопада у місті Полтаві відбувся ІІ Всеукраїнський фестиваль юнацької творчості
«У світі  Астрід  Ліндгрен»,  на якому пощастило побувати чотирьом студенткам відділення
початкової освіти, які взяли участь у конкурсі художників, виконавши ілюстрації до творів
знаменитої шведської письменниці. 

Цікавим і насиченим був цей день, який розпочався о 10 годині з яскравого відкриття
фестивалю.  Учні  школи  «Паросток»,   перевтілившись  у  героїв  творів  Астрід,  проводили
імпровізовані екскурсії до мистецької галереї, де презентували конкурсні роботи у номінації
«Образотворче  мистецтво»,  пропонували юним митцям розказати про  свої  ідеї  і  засоби їх
втілення  у  картинах.  Разом  з  учасниками  фестивальної  програми  розглядали  ілюстрації,
ділилися  враженнями,   вибирали  найкращі  малюнки,  писали  листи  тим  художникам,  чиї
роботи їм сподобалися найбільше. 

Наші дівчата взяли участь у різноманітних активностях: долучилися до благодійної акції
«Поки можеш, будь добрим», із задоволенням спостерігали за перебігом літературно-рольового
конкурсу  «Герої  Астрід  серед  нас»,  стали  учасниками  у  номінації  «Есеїстика»,  давали
інтерв’ю кореспондентам, відповіли на загадкове запитання «Хто ж така Фіка?». 

Враженнями від фестивальної  програми поділилася Настя Диханова: «Це вже не перша
моя  поїздка  на  фестиваль,  який  стає  з  кожним  роком   більш  цікавим  і  захоплюючим.
Зізнаюсь, раніше я дуже мало знала про  Ліндгрен. Тепер же, читаючи її твори, я ніби поринаю
у дитинство і впевнена, що диво живе поруч з нами. Хочеться, щоб студенти молодших курсів
продовжили традицію брати участь у фестивалі та з задоволенням пізнавали творчість відомої
письменниці”.

 І  ось урочистий момент нагородження… Ми пишаємося,  що вже другий рік поспіль
наші талановиті художники, учасники гуртка образотворчого мистецтва “Палітра” (керівник
Ярова Т.П.),   посідають призові  місця:  Манюненко Альона і  Костенко Лілія  з  групи У-22
вибороли 2 місце, Диханова Анастасія і Колєснікова Ірина з групи У-32 зайняли  1 місце.   

Бажаємо творчого натхнення, яскравих вражень і нових перемог!  


